

被推销电话骚扰常见,被误认为是公厕的ATM机就少见。

## 头疼 谁来给它洗洗脸

# 带你看看“史上最脏ATM机”

一间破旧的小平房,房头套拉着一条破损的广告牌,墙上贴满了“求租”“招聘”小广告,且不断有人来此排队。有人以为这是一间公共厕所,其实它是一台ATM机。这台久经风霜的ATM机位于苏州吴中区用(音lù)直镇,昨日被冠以“史上最脏”的名头在网络上疯传。

据了解,这台苏州银行的ATM机紧挨着苏州吴中区用直镇机场路马路北侧的人行道,墙面上的“牛皮癣”广告被撕了再贴,贴了又撕,显得破败不堪。如果不是房头那张破损的广告牌留着“24小时自助银行”的字样,很多人都会误以为这是一间公厕或小报亭。

此事引起了众多网友的议论,有人感慨“这ATM机好有沧桑感”,也有人质疑,为何没人来维护一下这台ATM机的形象?用直镇城管部门有关负责人表示,该路段工厂集中,一直是牛皮癣小广告“重灾区”,基本上两三天就要清理一次。最近,机场路正在拓宽,对周边环境整治略有疏忽,没想到又被小广告给占领了,他们将马上加派人手进行清理。苏州银行有关负责人昨天表示,他们已经看到了网上的消息,随后将派人前往现场实地查看,同时对ATM机及周围附属设施进行清理,这台“史上最脏ATM机”应该很快就会“旧貌换新颜”。

现代快报记者 孙佳桦



苏州这台ATM机贴满了“牛皮癣”,有人误以为是公厕 IC供图

## 头疼 谁泄露了我的信息

# 买辆奔驰后,让你听听各种骚扰

大概半年前,市民曲先生在无锡德星奔驰4S店购买了一辆奔驰车,为了防止被骚扰,他登记了其他人的姓名和自己的电话。

大约一周后,曲先生就开始接到各类诈骗和推销电话,最多时一天要接四五个。昨天,不堪其扰的曲先生找德星奔驰4S店讨个说法。

曲先生告诉记者,“当初我在无锡德星奔驰4S店购车时,特地登记了其他人的姓名和我的电话。从此,我经常接到有人打电话来,开口就是‘孙先生,你要不要

办购车退税?’还接到各种房产公司的推销电话无数,都用我在德星登记的‘孙先生’来称呼我。”曲先生称,自己有两个手机号码,留在德星的号码从来没有在别处登记过。

不堪被扰的曲先生打电话去德星奔驰投诉,“他们说200多名员工都能接触到客户资料,根本没法查!”曲先生发微博讲述了自己的遭遇,同时@无锡德星奔驰4S店和@奔驰中国。

昨天,@无锡德星奔驰4S店微博回复称,“我们客户的个人信

息是绝对严格保密的。”对这样的说法曲先生不能认同,于是找到4S店当面讨说法。“他们的经理则说肯定不是从4S店泄露的,我的说法只是推断。”

无锡德星奔驰4S店市场营销经理谢先生表示,曲先生的信息“不可能是从我们公司泄露的。”因为公司有相关规定,由专人处理客户信息,员工也签订了保密协议。他建议曲先生向公安机关报案,公司将配合公安机关的调查。

现代快报记者 陆媛

### 网友吐槽

1Q8L:买房更刺激,连你家住哪都知道,还知道你全名,买房后两三年还有电话问,啊要装修?啊要卖?啊要发票?

adele\_lee\_li:我每天接到推销电话无数,我觉得我是接线员。

洋葱头zool:骗子怎么在我提车的第二天就知道我购买的车型和我的手机号码?我也想不通这个问题。

## 区域新闻

### 1.0新闻吧

#### ●腾讯发布江苏十大政务微博排行榜

腾讯微博对江苏各党政机构微博进行统计,得出排名前10的党政机构微博。

- 1.平安江苏;2.平安常州;
- 3.南京发布;4.微博江苏;
- 5.交警无锡;6.平安徐州;
- 7.盱眙县人民政府;
- 8.响水共青团;
- 9.扬州发布;
- 10.清风高邮。

综合

#### ●6所省属自主招生高校不再书面文化考试

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 金凤)昨天记者从江苏省教育厅获悉,今年有6所省属高校在江苏省内进行自主选拔录取改革试点,分别为南京师范大学、南京信息工程大学、南京邮电大学、南京工业大学、扬州大学、江苏大学,这6所高校不再组织书面的文化考试。

#### ●江苏保护台胞投资条例31日正式施行

快报讯(记者 沈晓伟)昨天,江苏省人大常委会召开新闻发布会,宣布《江苏省保护和促进台湾同胞投资条例》将从今年12月31日起正式施行。

# ARIS 爱依瑞斯

## 布艺沙发/布艺软床/真皮沙发/AMATII真皮寝具

买沙发送  
圣诞好梦巨礼

年终特价

### 全年最后一次

“双旦”同欢乐 | 年终钜惠时  
ARIS爱依瑞斯

金牌加购

折后满送

“双旦”同欢乐

年终钜惠时

地址:南京市卡子门大街29号红星美凯龙北厅二楼电梯口  
南京市中央路红星家居名品馆一楼

Tel:025-82266084

Tel:025-83112331

网址: [www.chinaARIS.com](http://www.chinaARIS.com)